

Код та назва дисципліни	<b>I-101-1 Екологічні проблеми регіонів України</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	09 - біологія, 10 – природничі науки 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), 162 – Біотехнології та біоінженерія
Кафедра	БЗЕ
П.І.П. НПП (за можливості)	Коломбар Тетяна Михайлівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	II-IV курс, 3-8 семестри
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з екології
Що буде вивчатися	Наступні екологічні проблеми за основними регіонами України: 1) зміна клімату; 2) забруднення атмосферного повітря; 3) проблеми водних ресурсів; 4) деградація та забруднення ґрунтів; 5) проблеми, пов'язані з експлуатацією надр; 6) збереження біорізноманіття; 7) поводження з відходами; 8) проблеми окремих територій (нелегальний видобуток бурштину, стан довкілля Донбасу, зона відчуження).
Чому це цікаво/треба вивчати	Зміст курсу спрямований на вирішення існуючих екологічних проблем, що призводять до негативних екологічних, соціальних та економічних наслідків, а також на попередження їх виникнення й поширення тощо.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розуміти основні принципи управління природоохоронними діями. Знати новітні принципи та методи захисту навколишнього середовища, а також розуміти, як на побутовому рівні сприяти вирішенню регіональних проблем.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання сприятимуть формуванню екологічної поведінки та свідомому ставленню до ресурсів, які використовуються нами щодня.
Інформаційне забезпечення	Конспект лекцій, ілюстративні матеріали, електронні презентації та аудіо/відео матеріали.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	60
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін за необхідності)	-

Т.в.о. декана факультету \_\_\_\_\_

Тетяна ШАРАМОК